

Двадцать лет в театре

На днях общественность Таганрога отмечала творческую деятельность артистки Ольги Николаевны Воробьевой, вот уже два десятилетия выступающей на сцене театра имени А. П. Чехова.

В этот вечер зрительный зал театра, переполненный почитателями таланта Ольги Николаевны, шумел от жарких рукоплесканий. На вечере были зачитаны десятки приветственных адресов и телеграмм, полученных актрисой от товарищей по профессии.

После рассказа директора театра имени Чехова В. А. Шагова о двадцатилетнем творческом пути Ольги Николаевны артисты таганрогского театра показали отрывки из своих спектаклей, в которых участвовала О. Н. Воробьева.

Ольгу Николаевну тепло приветствовали представители партийных, профсоюзных и общественных организаций города, областного управления культуры и отделения ВТО, коллективы таганрогских предприятий, дворцов культуры, художники, музыканты, школьники, колхозники Матвеево-Курганского района.